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Piotrkéw Trybunalski, 27 grudnia 2007 r.

SPZ.341/8 — FS/07

Dotyczy:

Wykonawcy ubiegajacy sie
0 zamdwienie publiczne

Odpowiedzi na pytania Wykonawcéow w postgpowaniu o udzielenie

zamoéwienia publicznego na wybér projektanta i wykonawcy robét budowlanych dla
kontraktu nr I pod nazwa ,Modernizacja oczyszczalni $ciekéw” w ramach Projektu
pn.: ,Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni §ciekéw w Piotrkowie

Pytanie 1

Odpowiedz:

IDW, p. 9.5 W przywotanym punkcie specyfikacji Zamawiajacy zapisal, ze do
przeliczenia wszelkich wartosci finansowych w dokumentach skiadanych dla
potwierdzenia warunkéw p. 9 IDW nalezy zastosowaé kursy walut NBP z dnia
ukazania si¢ ogloszenia o zaméwieniu w dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej.
Dniem tym jest sobota 1 grudnia 2007, a NBP nie publikuje tabeli kurséw w dni
wolne od pracy. Prosimy o wskazanie wiasciwego dnia publikacji tabeli NBP,
stanowigcego podstawe do wzmiankowanych przeliczen.

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Finanséw z dnia 27.04.2004 r. w sprawie
wykonywania niektérych przepiséw ustawy o podatkéw od towardw i ustug, rozdziat 14
§ 37 ust. 1i2,... wprzypadku gdy biezacy kurs $redni waluty obcej nie zostat wyliczony
i ogtoszony, do przeliczenia stosuje si¢ kurs wymiany ostatnio wyliczony i ogtoszony”.
W zwigzku z powyzszym Wykonawca w sytuacji kiedy ogtoszenie o zaméwieniu ukazato
sie w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej 01.12.2007 r. (sobota) powinien
zastosowac przelicznik z 30.11.2007 r. (piatek).

Pytanie 2 Kary umowne - 0,2% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej '(wlqcznie z VAT) okreslonej

Odpowiedz:

Pytanie 3

Odpowiedz:

w Akcie Umowy za kazdy dzieri opdznienia ptatne w PLN - czy Zamawiajacy
akceptuje ustalenie kary na poziomie nie wyzszym niz 0,01% - 0,05% za kazdy dzien
zwioki?

Zamawiajacy przychyla sie do prosby Wykonawcy na zmiane wysoko$ci kar umownych
za zwitoke i ustala je na poziomie 0,05%. Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej (wigcznie
Z VAT) okreslonej w Akcie Umowy za kazdy dzien zwioki ptatne w PLN.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega zapis w ZALACZNIKU DO OFERTY - tabela

0,05% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowe]
8.7 (wiacznie z VAT) okreslonej w Akcie Umowy
za kazdy dzien zwicki ptatne w PLN.

Kara umowna za
zwioke

Warunki Szczegélne Klauzula 1.7; Wykonawca nie ma ‘prawa przekazaé wykonania
Kontraktu ani jakiejkolwiek jego cze$ci stronie trzeciej — czy Zamawiajacy akceptuje
cesje wierzytelnosci z Umowy na Instytucje finansujaca Wykonawce?

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci dokonania cesji wierzytelnosci na instytucje
finansowg Wykonawcy.

Jednoczesnie, ulega zmianie tre$¢ klauzuli 1.7. Cesje

Nowa tres¢ KLAUZULI 1.7

»~Nastepujacg zmiang wprowadza sig do niniejszej klauzuli 1.7:

Skreéla sig¢ tres¢ po stowie ,z niego”.
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Pytanie 4

Odpowiedz:
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Zatacznik do oferty Klauzula 8.7; kary umowne - czy Zamawiajacy akceptuje
zastapienie stowa ,,op6znienie” — ktére moze nie wynikaé z przyczyn Wykonawcy i
koniecznosci ponoszenia konsekwencji opdZnienia przez Wykonawce
niekoniecznie przez niego zawinionego, stowem ,zwloka” — ktéra jednoznacznie
wynika z przyczyn Wykonawcy, za ktora jednoznacznie konsekwencje powinien
ponosi¢ Wykonawca?

Zamawiajacy wyraza zgode na zastgpienie w klauzuli 8.7. stowa ,opdZnienie” na stowo
ZWioka”.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega zapis w ZALACZNIKU DO OFERTY - tabela

0,05% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej
8.7 (wiacznie z VAT) okre$lonej w Akcie Umowy
za kazdy dzien zwtoki ptatne w PLN.

Kara umowna za
zwioke

Pytanie 5 Warunki Szczegélne Klauzula 14.3

(1) czy Zamawiajacy potwierdza, iz jesli po wykonaniu prac projektowych
i spetnieniu przez Wykonawce wszelkich warunkéw wymaganych dla uzyskania
Pozwolenia na Budowe dla Robét, przedmiotowe Pozwolenie nie zostanie
wydane z przyczyn, za ktére Wykonawca nie odpowiada, Wykonawca bedzie
uprawniony do wystapienia o pierwsze Przejéciowe Swiadectwo Platnosci oraz
adekwatne przesuniecie terminu realizacji przedmiotu Umowy?

(2) czy mozliwe jest projektowanie etapowe i uzyskiwanie etapowych pozwoleti na
budowe. Jezeli tak, to czy po takich etapach mozliwe bedzie fakturowanie
czesciowe?

Odpowiedz: (1)

W momencie zaistnienia okolicznosci wskazujacych na konieczno$¢ dokonania oceny
dopuszczalnosci przediuzenia terminu realizacji umowy zastosowanie znajdg przepisy
prawa zamowien publicznych - art. 144.

Odpowiedz : (2)

Pytanie 6

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje, ze pierwsze Przejsciowe Swiadectwo zostanie wydane po
uzyskaniu prawomocnego Pozwolenia na budowe na podstawie wykonanego przez
Wykonawce projektu budowlanego.

Kolejne Swiadectwa Przejéciowe, zatwierdzone przez Inzyniera, moga dotyczy¢
projektéw wykonawczych dla kazdej branzy z osobna.

WZOR GWARANCJI NALEZYTEGO WYKONANIA UMOWY - czy Zamawiajacy
akceptuje, w zwiazku z brakiem mozliwosci wystawienia gwarancji bezterminowej,
wystawienie dat obowiazywania gwarancji, jednoznacznie okre$lajacych okres
waznosci gwarancji?

Ze wzgledu na brak mozliwosci wystawienia gwarancji bezterminowej Zamawiajgcy wyraza
zgode na zlozenie gwarancji i ewentualne aneksowanie terminu waznosci gwarancji. Z tym,
ze przediozenie aneksu winno wplyng¢ do Zamawiajgcego przed uplywem terminu
waznos$ci gwarancji, co ma na celu zabezpieczenie kontraktu przez caty okres jego trwania.

Os$ Priorytetowa | — Gospodarka wodno - §ciekowa
,Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni §ciekéw w Piotrkowie Trybunalskim”
Nr 2004/PL/16/C/PE/033




INFRASTRUKTURA 1 SRODOWISKO

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCH

Pytanie 7 Prosze o potwierdzenie czy okres gwarancji usunigcia wad i usterek ma wynosi¢ 12
miesiecy od chwili wydania przez Inzyniera Swiadectwa Przejecia - zgodnie
Z zapisami pkt 4.2 SIWZ czy tez 36 miesigcy zgodnle z pkt 11.10 SIWZ. Prosze¢ takze
o potwierdzenie, iz okres gwarancji usunigcia wad i usterek zaczyna si¢ po terminie
wystawienia Swiadectwa Wykonania w tresci tego punktu jest mowa o Swiadectwie
Przejecia.

Odpowiedz:

Wymagany termin wykonania zamdwienia wynosi : 36 miesigcy na ukoriczenie Robét
od udzielenia zaméwienia i 12 miesigcy - Okres Zgtaszania Wad od chwili wydania
Swiadectwa Przejecia dla catosci Robét.

Zamawiajacy jest uprawniony do dochodzenia roszczen z tytutu rgkojmi za wady

fizyczne przedmiotu niniejszej umowy przez okres 36 miesiecy od daty wydania

Swiadectwa Wykonania.

Zwrot zabezpieczenia nalezytego wykonania zaméwienia

Zamawiajacy zwréci 70 % wartosci zabezpieczenia w terminie 30 dni od dnia wykonania

Kontraktu i uznania go przez Zamawiajacego za nalezycie wykonany tj. od daty wydania

Swiadectwa Wykonania wedtug klauzuli 11.9 {Swiadectwo Wykonania}

Zamawiajacy pozostawi na zabezpieczenie roszczen z tytutu rekojmi za wady i gwarancji

jakosci kwote wynoszaca 30% wartosci zabezpieczenia.

Kwota ta jest zwracana nie p6zniej niz w 15 dniu po uptywie okresu rekojmi za wady
i gwarancji jakosci.

Pytanie 8 IDW, p. 9.1.3 a)ib)
Zamawiajacy wskazal wymogi dotyczace 10 osdéb proponowanych na kadre
kierownicza kontraktu. Prosimy o wyjasmeme czy mozliwe jest zaproponowanie
jednej osoby o odpowiednim doswiadczeniu i kwahflkacjach do peinienia dwéch
funkcji na kontrakcie, np. kierownik robét elektrycznych i specjalista ds. AKPiA?
Osoba ta bedzie spetniata wymogi postawione dla obu stanowisk, a w czasie realizacji
kontraktu bedzie wypetniaé réwnolegle wszystkie obowiazki wynikajace z obu
petnionych funkcji. '

Odpowiedz:
Zakres przedmiotu zamowienia, termin realizacji oraz skomplikowane kwestie
technologiczno logistyczne nie pozwalajg na zmniejszenie ilosci wymaganego personelu.
Warunek SIWZ nalezy rozumie¢, ze Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca wskazat iz
dysponuje wymagana iloscig oséb ,Ekspert nr1 ( 1 osoba)” .

Pytanie 9 IDW, p. 9.1.4 ¢)
We wskazanym punkcie specyflkacjl znajduje sie zapis, ze w przypadku wspéinego
ubiegania si¢ dwéch lub wiecej Wykonawcow o udzielenia zaméwienia, oceniana
bedzie ich laczna sytuacja ekonomiczna i finansowa. Ponadto, w podpunkcie c)
znajduje si¢ uwaga, ze wystarczy przediozenie polisy OC przez jednego z partneréw
wspélnie ubiegajacych si¢ o zaméwienie. Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy
uzna za spetnienie wymogéw przedstawienie polis OC przez dwéch konsorcjantéw,
ktorych suma tacznie wynosié bedzie 50 min zi.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy uzna za spetnienie wymogéw przedstawienie polis OC przez dwoch
konsorcjantéw, ktérych suma tgcznie wynosi¢ bedzie 50 min zt.
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